

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

ПРИМЕР СЛУЖЕНИЯ ОБЩЕСТВУ

Уважаемые преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда! Сердечно поздравляем вас с Днём учителя!

На протяжении веков ваша профессия заслуженно считается одной из самых почётных и гуманных. Своей самоотверженностью, неустанным трудом и постоянным творческим поиском вы закладываете основы завтрашнего дня городского округа Первоуральск и нашей Родины. Именно от вас во многом зависит, каким будет подрастающее поколение. Управление образования города демонстрирует одни из лучших показателей в Свердловской области. А по ряду дисциплин и во всей России. Первоуральску есть чем гордиться как в системе школьного, так и дошкольного образования!

Уважаемые педагоги, от всей души поздравляем вас с праздником! Искренне желаем крепкого здоровья, благополучия, творческих свершений и благодарных учеников!

Глава городского округа Первоуральск

Н. Е. КОЗЛОВ

Глава администрации городского округа Первоуральск

А. И. ДРОНОВ

Уважаемые педагоги! Сердечно поздравляю вас с Днём учителя!

Этот праздник дорог каждому из нас. Ведь образ учителя, который несёт в мир знания, прививает любовь ко всему доброму и прекрасному, на протяжении всей жизни остаётся для нас ярким и светлым воспоминанием.

Примите моё искреннее уважение и преклонение перед вашим благородным трудом, неиссякаемым оптимизмом и настоящим гражданским мужеством! Счастья вам, здоровья, благополучия, любви и взаимопонимания в семье. Вы достойны самого лучшего, и пусть ваши мечты осуществляются!

С глубоким уважением, депутат Государственной думы Российской Федерации З. А. МУЦОЕВ

Учитель – это тот человек, который влияет на сегодняшний день и будущее каждого из нас и нашей необъятной страны.

Не берусь расставлять приоритеты, что важнее в работе педагога: профессионализм, опыт, сердечность, понимание, ответственность. Но, уверен, названными качествами обладает всё учительское сообщество Первоуральска.

Уважаемые ветераны педагогического труда, маститые учителя, молодые специалисты! Поздравляю от души с профессиональным праздником! Пусть выпорхнувшие из ваших рук и сердец ученики становятся хорошими, добрыми настоящими людьми. Пусть ваш дом обходят тревоги и болезни, пусть настроение будет солнечным. Спасибо за верность профессии, за пример честного служения обществу.

Председатель Совета директоров ОАО «ДИНУР», депутат Законодательного собрания Свердловской области Е. М. ГРИШПUN

ЛУЧШИМ – НАГРАДЫ

Сегодня во Дворце культуры металлургов состоится торжественное собрание, посвященное Дню учителя.

На нём будут подведены итоги конкурсов профмастерства «Учитель года» и «Воспитатель года». Победителям глава администрации Первоуральска Алексей Дронов вручит денежные премии в размере 40 тысяч рублей. Кроме того, 22 ветерана педагогического труда получат нагрудный знак «За верность профессии».



И СЛОВОМ, И ДЕЛОМ

Ежегодно в сентябре в Первоуральске проводится конкурс «Учитель года».

Нынче заявки для участия подали 11 педагогов. Жюри оценило их портфолио, проведение открытых уроков на базе лицея № 21, участие в дискуссии за круглым столом. Три педагога вышли в финал – это Лариса Житкова (школа № 2), Ирина Ветошкина (школа № 5), Наталия Казарина (школа № 10).

Что касается Наталии Николаевны, учителя русского языка и литературы, она трудится на педагогическом поприще уже четверть века, является представителем учительской династии, начало которой положили дедушка и бабушка. Мама, Нина Петровна, была инспектором управления образования города. И не случайно с раннего детства профессия учителя для Наташи и её сестренки-близнеца Елены (в настоящее время она завуч в школе № 3) была самой лучшей.

Свою роль сыграли и полюбившиеся уроки литературы – Наталия училась в школе № 21. А педагога-предметника Ларису Ивановну Федотову запомнила на всю жизнь.

– Каждый её урок получался эмоционально выверенным и чётким, – вспоминает моя собеседница.

Школу Наташа окончила с серебряной медалью – в аттестате была всего одна четверка. А дальше – учёба на фи-

лологическом факультете в педвузе. После получения диплома пришла в школу № 10. Перенимала опыт у коллег со стажем, к примеру, тогдашнего завуча Виктории Ивановны Швецовой. Она советовала молодым, которые могли легко «утонуть» в обилии рутинной работы, не расплываться. Теперь вот уже более десяти лет памяти этого замечательного педагога в школе проводится литературный конкурс: дети сочиняют сказки, стихи, пьесы. И проводит его Казарина. Кроме того, несколько лет ведёт кружок квиллинга, где ребята осваивают искусство бумажной пластики. В прошлом году Наталия Николаевна вместе с учащимися взялась за разбивку клумб в школьном дворе. Яркие «островки» всё лето радовали и детей, и взрослых.

Нынче «взята» новая высота – под руководством педагога старшеклассницы Юлия Итяйкина и Юлия Васильева работали проект по благоустройству берёзовой рощи и послали его на областной конкурс «Мы – уральцы!», в котором заняли второе место. Девочки создали макет, на котором отразили своё видение этого излюбленного многими горожанами уголка природы. Проект получил резонанс на уровне администрации города, пообещавшей реализовать его в ближайшем будущем.

– Важно, чтобы дети, участвуя в процессе, могли чётко видеть его результат, – рассуждает Наталия Николаевна. – Учеников воспитывают не столько слова, сколько дела. Конечно, это обязывает учителя быть застегнутым на все пуговицы, но при этом открытым детям! Наша героиня всегда старается быть собранной, жизнерадостной: что бы в твоей жизни не происходило, на урок нужно приходить в хорошем настроении. А ещё важен индивидуальный подход. Одним надо больше объяснять, другим – лучше подавать материал в форме диалога.

– Самое главное – расположить к себе детей, создать эмоциональную волну, на которой общение строится легко и непринужденно, – продолжает Наталия Николаевна. – Тогда процесс постижения знаний не станет скучным.

Этому помогает чувство юмора и, как ни странно, такое качество, как умение взрослого признавать свои ошибки. По словам Наталии Николаевны, стыдиться надо не того, что не знаешь – стыдно не хотеть знать.

Коллеги, отмечая достоинства педагога, в первую очередь видят человека с активной жизненной позицией, который не только вдохновенно учит детей, но и воспитывает патриотов Родины.



**НОВОСТИ****«БИТИМСКИЙ»  
ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ**

**В Первоуральске СХПК «Битимский» готовят материал для цветного издания, посвященного 35-летию предприятия.**

В сельскохозяйственном кооперативе говорят, что по формату это будет что-то вроде иллюстрированного журнала, на страницах которого вспомнят историю становления и, разумеется, людей, своим трудом создавших нынешний облик предприятия.

Формально 35 лет «Битимскому» исполнилось ещё в марте. Но директор Михаил Мальцев решил, что не годится крестьянам устраивать праздники весной. И юбилейные торжества перенесли на позднюю осень, когда будет полностью убран урожай и можно будет подвести сельскохозяйственные итоги года. Юбилейный вечер состоится в конце октября. Пройдет праздничное собрание трудового коллектива, состоится награждение ветеранов и лучших тружеников, презентация издания, в котором будет рассказано о достижениях. А они, действительно, весомые, даже в масштабе Свердловской области. Об этом, в частности, говорится в поздравлении главы городского округа Николая Козлова.

«Тридцать пять лет успешно развивается СХПК «Битимский» - уникальное по нашим временам сельскохозяйственное предприятие. Здесь на полях работают трактора «Ламборджини» и комбайны «Ягуар», а в овощехранилищах картофель и морковь моют и перебирают голландские машины. В собственном молочном цехе предприятия производится широчайший ассортимент качественной любимой первоуральцами молочной продукции. А племенных телят СХПК «Битимский» продаёт на экспорт за границу. История поразительная для всей нашей страны. В Свердловской области триста сельскохозяйственных предприятий. Кооператив «Битимский» по многим показателям входит в число лучших».

**ДЕНЬГАМ  
НАЙДЕНО ПРИМЕНЕНИЕ**

**На очередном заседании Первоуральской городской Думы депутаты уточнили муниципальный бюджет из-за увеличения суммы межбюджетных трансфертов.**

Местный бюджет, благодаря новым областным трансфертам, увеличился на 133 миллиона 200 тысяч рублей. Областные деньги направляются на переселение граждан из ветхого и аварийного жилья, благоустройство дворов, замену лифтов. А также на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности. Дополнительно из местного бюджета будут выделены средства на уборку улиц от снега, мероприятия по подготовке жилого фонда и объектов соцкультбыта к зиме, реконструкцию сетей наружного освещения.

Депутаты единогласно проголосовали за изменения параметров бюджета и, как следствие, за позитивные изменения условий жизни своих избирателей.

**БОРЬБА  
С НЕЗАКОННОЙ РЕКЛАМОЙ**

**Администрация Первоуральска продолжает борьбу с незаконной наружной рекламой.**

Специалисты постоянно выезжают в рейды. В этом году к ответственности привлекли около сотни злоумышленников. Именно столько протоколов было составлено муниципальными служащими. Напомним, административный штраф для должностных лиц достигает 50 тысяч рублей, для юридических – от 200 тысяч.

Намного проще поставить рекламный щит в законном порядке, ведь его владелец может самостоятельно выбрать место. А главное - это позволит избежать демонтажа и штрафа. К сожалению, часто страдают организации, чью информацию размещают на рекламных щитах. Они заключают договоры с некими организациями, предпринимателями, которые берут на себя обязательства по установке. Заказчики не всегда знают, что нужно иметь специальное разрешение, платят деньги, а потом привлекаются к административной ответственности. Поэтому необходимо при заключении подобных договоров быть бдительными, изучать законодательство и требования, предъявляемые при размещении наружной рекламы.

Администрация города всерьёз занялась наведением порядка в размещении на территории округа рекламных щитов. Нельзя устанавливать их, где вздумается. Законодательством чётко определён порядок выдачи разрешения: только комитет по управлению имуществом уполномочен решать, где можно размещать конструкцию.

**В ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН –  
С УВЕРЕННОСТЬЮ**

**Это отмечают и горожане, и чиновники, и ресурсоснабжающие организации.**

**К** примеру, в адрес главы администрации городского округа Первоуральск Алексея Дронова поступила благодарность от директора свердловского филиала ОАО «ТЭК-9» Владимира Бусоргина за помощь в организации бесперебойного и надёжного энергоснабжения потребителей и всемерную поддержку деятельности энергокомпаний. Действительно, к подготовке к осенне-зимнему периоду в этом году городские власти отнеслись с особым вниманием. Работа проводилась по всем направлениям, в том числе по взаимодействию с управляющими компаниями. Итог – ресурсоснабжающие организации и государственная жилищная инспекция отмечают готовность УК своевременно реагировать на замечания надзорных органов.

С начала отопительного сезона слесари буквально дежурят в подвалах – проверяют и при необходимости перезапускают систему теплоснабжения.

Сама же причина коммунальных бед часто находится над землёй. Воздушные пробки в трубах – основная помеха при пуске теплофиката.

По заявкам, поступающим из квартир, специалисты сбрасывают воздух. Коммунальная перезагрузка обычно длится недолго. За смену каждой ремонтной бригаде удаётся запустить в среднем по две-три проблемных многоэтажки. Сложнее работать, если за лето кто-

то из квартиросъёмщиков менял батареи или из подвала стараниями неизвестных злоумышленников исчезли, например, краны со стояков. Но нынче по этой причине сбоев в теплоснабжении практически нет.

По намеченному плану в Первоуральске уже подключили к системе отопления более тысячи домов. Чтобы тепло как можно скорее появилось в каждой квартире, в особом режиме работают все коммунальные службы города. Ни один телефонный звонок, а тем более письменное заявление не остаются без внимания.

Либо жители города вовремя получают тепло, либо управляющие компании – внушительные штрафы. Для всех предпочтительнее первый вариант. В этом году подключение проходит плавно, однако, обработку систем отопления необходимо ускорить.

Более 90 процентов жилого фонда подключено, правда, сложностей остаётся немало. Активно идёт обработка стояков системы теплоснабжения. Устраняются на общедомовом инженерном оборудовании порывы. Но самое главное -



даже не показатели и цифры, а мнение жителей. Как отметил начальник первоуральского отдела контроля Государственной жилищной инспекции Александр Чалов – если в прошлом году в это время начался ажиотаж из-за отсутствия тепла в домах, нынче в жилищную инспекцию жалобы пока не поступали.

Своевременно подключить тепло – задача, поставленная областным министром энергетики и жилищно-коммунального хозяйства. Особенно это касается проблемных муниципалитетов. Первоуральск в их число не попал. Жилищный фонд в нашем муниципалитете прошёл паспортизацию на 100 процентов, что позволяет давать тепло по графику. Если в течение нескольких дней оно не появится, можно пожаловаться в управление ЖКХ. Там работает телефон горячей линии: 64-97-07.

**В «ГОРХОЗЕ» – ПОПОЛНЕНИЕ**

**В Первоуральск прибыли экологически чистые комбинированные дорожные машины (КДМ).**

**А**втопарк МПО ЖКХ (дорожное городское хозяйство) пополнился на 16 единиц техники.

Это первая масштабная партия за последние несколько лет. Преимущество машин КДМ перед старыми ЗИЛами множество. Самое важное, что новая техника будет работать круглый год. На ней установлены две секции. Ёмкость сверху предназначена для воды, чтобы поливать проезжую часть. На зиму её место для щебня. Туда вмес-

тится почти 12 тонн сыпучки для дорог, так что не придётся лишней раз ездить за добавкой и тратить горючее. Кстати, этот автомобиль отвечает экологическому классу «Евро-4», всё топливо сгорает, практически не выделяя вредных выбросов. Позаботились производители не только об экологии, но и о самом водителе. В кабине КДМ теперь как в легковом автомобиле. Сиденье регулируется, обзор хороший, есть куда поставить магнитолу. Приборную панель можно сравнить с новогодней ёлкой. Сотрудни-

кам в ближайшее время придётся разбираться с электронной.

Напомним, автопарк с начала года пополнился на 11 машин. Самыми дорогими оказались турецкие экскаваторы-погрузчики. До этого их приходилось арендовать на других предприятиях. Импортерная техника уже приступила к работе. В помощь к ней ещё два самосвала и столько же коммунально-уборочных машин. Как отмечает директор предприятия Юрий Прохоров, был проведен анализ, определены необходимые позиции: какой техники не хватает, какие машины уже устарели. На основании этого и составили заявку. Свердловская

область выделила на обновление 30 миллионов рублей. До конца года в гараже займут своё место ещё пять коммунально-уборочных машин. Правда, долго стоять под крышей не придётся. Новую технику специалисты будут использовать для очистки первоуральских дорог. Кроме того, не скрывают сотрудники «Горхоза», они спят и видят, как в следующем сезоне у них появится дополнительный грейдер.

Наличие современной специализированной техники, безусловно, скажется на эффективности уборки. Теперь бороться с гололёдом, снегопадами и другими явлениями природы будет легче.

**РЕКОНСТРУКЦИЯ ЛИФТОВ**

**За месяц в Первоуральске заменят почти два десятка лифтов.**

**Б**лагодаря усилиям городской администрации, муниципалитет вошёл в областную программу и получил дополнительные средства.

Замену лифтов в доме № 11 «б» по проспекту Ильича ожидали более 10 лет. Иногда на верхние этажи приходилось подниматься пешком. Срок службы лифта 25 лет, а «старичку» пришлось трудиться 37. Понятно, был ненадёжным, мог застрять в любой момент. Порой люди часами сидели взаперти, ждали, когда их выпустят.

Испытывать неприятности больше не

придётся, - говорят механики. Новый лифт привезли по частям. Конструкцию весом почти тонну собирали уже на месте. Грузоподъёмность нового лифта 400 килограммов. Одновременно подняться смогут пять человек среднего телосложения. Там, где лифты уже заменили, их ещё предстоит построить, что займёт примерно неделю. Но жильцы готовы потерпеть временные неудобства. Единственная просьба коммунальщиков, чтобы люди относились к новому оборудованию бережно. Тогда оно прослужит дольше.

В этом году Первоуральск вошёл в

программу «Модернизация лифтового хозяйства», в которой участвует на долевого финансировании. Пятьдесят процентов вносит областной бюджет – это порядка 13 миллионов. Ещё столько же средств выделил город. Кроме того, пять процентов должны заплатить собственники жилья. Они согласились, провели собрание. Всего же на замену лифтов будет израсходовано более 25 миллионов рублей.

Обновлять лифтовое хозяйство Первоуральск планирует и в 2015 году. Для этого необходимо вновь войти в областную программу, чтобы получить дополнительные средства. Предполагается с помощью региональных субсидий заменить ещё два десятка лифтов.



# ВЗАИМОВЫГОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

**Группа ЧТПЗ, ММК и «КазТрансОйл» подписали меморандум о научно-техническом сотрудничестве.**

На прошедшем в Атырау (Казахстан) XI Форуме межрегионального сотрудничества России и Казахстана с участием глав-государств группа ЧТПЗ, ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» и АО «КазТрансОйл» подписали меморандум о научно-техническом сотрудничестве. Свои подписи под документом поставили генеральный директор группы ЧТПЗ Виталий Садыков, генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шиляев и генеральный директор (председатель правления) АО «КазТрансОйл» Кайргельды Кабылдин.

Стороны договорились обмениваться технической информацией и проводить регулярные встречи с целью улучшения качества трубной продукции. Кроме того, в документе особо подчеркивается, что научно-техническое сотрудничество преследует цель минимизировать воздействие на окружающую среду при транспортировке углеводородов. Для определения и нормирования новых критериев качества трубной продукции стороны намерены ис-

пользовать собственный технический, научный и интеллектуальный потенциал, а также привлекать профильные институты, научное и экспертное сообщество.

– Казахстан – важный стратегический партнер компании. Группа ЧТПЗ, в которую входит нефтесервисный дивизион компания «Римера», поставляет в Казахстан практически весь производимый сортамент: трубы для топливно-энергетического комплекса, магистральное оборудование заводов MSA и «СОТ», продукцию нефтяного машиностроения – заводов «Алнас» и «Ижнефтемаш». По итогам 8 месяцев 2014 года, для нужд национального оператора Казахстана по магистральному нефтепроводу компании «КазТрансОйл» группа поставила порядка 15 000 тонн трубной продукции, более 30 000 тонн планируется поставить в 2015 году, – говорит генеральный директор группы ЧТПЗ Виталий Садыков.

– Одна из основных целей меморандума – развитие единых норм в рамках Таможенного союза и обеспечение надёжной и безопасной с точ-



**Генеральный директор группы ЧТПЗ Виталий Садыков подписывает меморандум о научно-техническом сотрудничестве**

ки зрения экологии транспортировки нефтепродуктов. Мы готовы обмениваться информацией и развивать трёхстороннее научно-техническое сотрудничество с тем, чтобы совместными усилиями вырабатывать новые критерии качества трубной продукции, а также выполнять самые жёсткие экологические требования, – отметил генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шиляев.

– В рамках трёхсторонне-

го сотрудничества мы будем уделять особое внимание повышению надёжности, безопасности и минимизации экологического ущерба при транспортировке нефти, – отметил генеральный директор (председатель правления) АО «КазТрансОйл» Кайргельды Кабылдин. – Для этого мы намерены организовать научно-техническое сотрудничество с привлечением специализированных организаций и институтов.

## ЛИЧНОСТЬ ПНТЗ

# НОВАТОР ОТ ПРИРОДЫ

**В числе славных новотрубников, недавно получивших государственные награды, есть высококлассный специалист с новаторским складом ума, который долгие годы занимается техническим творчеством.**

У Виктора Бабина – заместителя начальника трубоэлектросварочного цеха № 15 Новотрубного завода – это, что называется, в крови. Если он обнаружил «узкое» место, то вопрос уже не отпустит. Мысли в этом направлении работают, пока не появится нужное решение. По словам Виктора Андреевича, первое рационализаторское предложение появилось ещё в 1982 году. Тогда для решения экологического вопроса 22-летнему молодому человеку удалось переделать технологию очистки нейтрализованных стоков, которую, кстати, разрабатывали учёные ГИПРОМЕЗа. В результате после лабораторных исследований лучше стали показатели стоков.

С тех пор Бабин постоянно занимается модернизацией производства. Большинство его идей направлены на снижение себестоимости продукции. А она в свою очередь во многом зависит от рационального использования энергоресурсов. Только за последние пять лет внедрено более 20 его значимых рацпредложений.

Наш герой не одно десятилетие занимал руководящие должности в различных подразделениях предприятия. Повсюду разрабатывал и внедрял новшества для более эффективной работы производства. Толкового специалиста ценили, порой даже не подозревая, что за его плечами был всего-то политехни-

кум. Будучи уже зрелым человеком, Бабин решил исправить это положение. В 40 лет стал студентом и успешно окончил УГТУ-УПИ. Кстати, тема его диплома единственная на курсе, реализованная на практике. Разработку внедрили в котельной на филиале Новотрубного. Этот опыт помог и в дальнейшем. Одним из вкладов в экономику предприятия стал предложенный Виктором Андреевичем инвестиционный проект 2010 года по модернизации котельной цеха № 15. В итоге после его реализации снизился расход природного газа, улучшилось качество теплофикационной воды. Экономический эффект составил около двух миллионов рублей.

В 2011 году Бабин предложил на участие по производству труб для холодильников, на линиях трубоэлектросварочных агрегатов (ТЭСА) заменить неэффективные установки непрерывной очистки ленты керосином на ультразвуковые. Это позволило уменьшить количество загрязнений на внутренней поверхности труб. А более высокое качество способствовало увеличению заказчиков. Кроме того, благодаря технической идее, удалось полностью отказаться от использования керосина.

В конце прошлого года также в рамках модернизации линии по выпуску труб для холодильников при личном участии Виктора Андреевича произведена замена прежней установки отжига трубы на



новую, изготовленную норвежской компанией EFD Induction. Это дало увеличение производительности оборудования, позволило повысить качество продукции, снизить затраты на проведение ремонтов, а также расходы на электроэнергию.

Виктор Андреевич за добросовестный многолетний труд неоднократно получал грамоты и благодарности от руководства предприятия. В 2004 году был удостоен Почётной грамоты Министерства промышленности, энергетики и науки Свердловской области. А совсем недавно прибавилась ещё одна высокая государственная награда – медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени. За инициативность, научный склад ума, современное мышление Бабина знают и уважают не только в цехе, но и на заводе.

## ОБУЧЕНИЕ

### ДЛЯ ЮНЫХ ТЕХНИКОВ

**В Образовательном центре ПНТЗ начинают работу кружки технического творчества для учащихся школ.**

Любой подросток может бесплатно посещать одно из семи направлений – черчение, компьютерная графика, робототехника, мехатроника, химия, программирование на станках с ЧПУ, моделирование, электротехника и электроника. Основная цель – возродить интерес учащихся к техническому образованию. Занятия будут вести квалифицированные преподаватели Образовательного центра.

– Детское техническое творчество призвано помочь ребятам 5-9 классов определиться со своими пристрастиями, с будущей профессией, развить творческое мышление и логику, – говорит начальник Образовательного центра Николай Десятов. – Это первый шаг к реализации проекта Уральской инженерной школы, к созданию программы непрерывного технического образования, включающей уровни общего, среднего профессионального, высшего и дополнительного профессионального образования.

Группа ЧТПЗ принимает самое активное участие в разработке программы создания Уральской инженерной школы. В рамках реализации проекта на базе Образовательного центра или одной из школ города будет создан профориентационный кабинет по техническим дисциплинам.

Образовательный центр открыт для школьников Первоуральска в будни, начало занятий в 15 часов. Записаться на занятия могут все желающие.

## СТАРТЫ НОВОТРУБНИКОВ

### ЮБИЛЕЙНАЯ СПАРТАКИАДА

**На Новотрубном заводе стартовала 65-я юбилейная зимняя спартакиада.**

Участие в спортивных состязаниях примут около 1,5 тысячи сотрудников подразделений предприятия. Соревнования продлятся до марта, первый этап – турнир по настольному теннису, который состоится 6 октября в спортивном клубе ПНТЗ «Стальной Барс».

Соревноваться новотрубникам предстоит в 10 дисциплинах: настольный теннис, мини-футбол, дартс, баскетбол, лыжные гонки, плавание, волейбол, лыжная эстафета, стрельба и хоккей с мячом за главный приз – кубок ПНТЗ. Первенства сотрудников пройдут во Дворце водных видов спорта, Доме спорта, физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский», а также на городском стадионе.

Одной из ценностей Белой металлургии – производственной философии предприятий, входящих в группу ЧТПЗ, – является здоровье, поэтому завод создает все условия для занятий спортом. Традиция проводить заводские спартакиады сохраняется с 1955 года. Кроме того, предприятие содержит большинство городских спортивных учреждений, на площадке ПНТЗ работает корпоративный фитнес-центр и спортивный клуб «Стальной барс».

## СОВЕТ МОЛОДЕЖИ

### ФОТОКОНКУРС

**Фотоклуб Совета молодежи ПНТЗ объявляет о старте нового фотоконкурса «Повтори фото из прошлого».**

Выложите старую фотографию + сделайте новый снимок-копию, повторив основные детали старой фотографии! От каждого участника принимаются две фотографии (одна из прошлого и одна – снятая для конкурса), либо один коллаж из двух фотографий. Вторая фотография должна максимально точно повторять старую фотографию.

Фотографии направлять в электронном виде до 26 января 2015г. (до 12.00)

по электронной почте Шевченко Наталье Николаевне (Natalya.Shevchenko@chelpipe.ru) или Кузнецовой Наталье Николаевне (NN\_Kuznetsova@chelpipe.ru).

Победитель определяется путём голосования на портале. С регламентом проведения конкурса можно ознакомиться на страничке Фотоклуба Совета молодежи. Информация по телефону: 8-963-035-13-22, Наталья Шевченко.

## «МОЛОДОЙ НОВОТРУБНИК - 2014»

**Завтра, 4 октября, туристический клуб Совета молодежи ПНТЗ проводит турслёт «Молодой новотрубник - 2014».**

Место проведения: лесной массив горы Мокрая, база отдыха «Бодрость».



## НОВОСТИ

ДЛЯ ПРЕСТИЖА  
МЕДИЦИНСКОЙ ПРОФЕССИИ

В рамках областного конкурса профмастерства «Славим человека труда!» состязались 27 представительниц среднего медперсонала.

Они демонстрировали экспертным комиссиям уровень своего профессионального мастерства в номинациях «Лучшая медицинская сестра» и «Лучшая акушерка».

Мероприятие проходило в Свердловском областном медицинском колледже. Этот конкурс проводится в третий раз, но уже имеет свои традиции. Приветствовавшая участниц начальник отдела государственной службы и кадровой политики министерства здравоохранения Свердловской области Татьяна Шулепова сообщила, что состязание поможет выявить не только лучших по профессии, но и поднимет престиж медицинской сестры и акушерки.

С тестовым заданием из 50 вопросов, на которые отводилось 50 минут, конкурсантки справились намного быстрее. Практическую часть медики представляли в недавно созданном симуляционном центре областного медицинского колледжа, где установлены современные тренажеры-симуляторы и другое медицинское оборудование, позволяющее продемонстрировать своё мастерство. Экспертные комиссии оценивали знания, умения и навыки конкурсанток по балльной системе.

Среди лидеров в номинации «Лучшая медицинская сестра» есть и первоуралочка. У Татьяны Утериной из детской городской больницы – 3 место. «Лучшая акушерка» – наша землячка Татьяна Метелева из горбольницы № 1 заняла 2 место. Награждение пройдёт в ноябре в Екатеринбурге. Победители представлены к наградам, они примут участие в состязаниях федерального уровня.

РЕОРГАНИЗАЦИЯ  
ТОЛЬКО НА ПОЛЬЗУ

До конца года планируется реорганизовать два муниципальных учреждения – службу спасения и управление гражданской защиты (УГЗ).

Они работали в тесной связке. К примеру, служба спасения не имела возможности содержать свою дежурно-диспетчерскую службу, поэтому принимали сообщения, направляли на вызов спасателей оперативные дежурные управления гражданской защиты. В свою очередь у УГЗ не было своего медика и автомеханика, поэтому организацией работы и обслуживанием автотранспорта занимались специалисты службы спасения.

Таким образом, главная цель реорганизации – оптимизация работы учреждений. При этом о сокращении финансирования предприятий, сотрудников речь не идёт. Наоборот, планируется в следующем году увеличить объём финансирования примерно на 10 процентов. Средства будут направлены на реализацию двух крупных проектов по строительству объектов пожарной инфраструктуры – пожарного пирса и резервуара в Прогрессе и Флюсе. Пополнится и штат специалистов.

18 октября 18:00

С новой программой

«Люблю  
и пою!»

Александр  
Народный артист России  
МАЛИНИН

телефоны для справок: 25-13-37, 64-87-16



www.malinin.ru

prazdnikvsem.ru

Уральский  
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»

И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 2400. Тираж 2840. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.  
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ОАО «ВУЗ-банк». Лиц. ЦБ РФ №1557



Вклады  
застрахованы

Система  
Страхования  
Вкладов

Вклад Сберегательный в рублях. Ставка 11/10.5/10/9.5% годовых при сроке 730/360/180/90 дней соответственно, начисление % каждые 30 дней, при досрочном истребовании, вклада проценты, выплаченные за весь период, будут пересчитаны по ставке до востребования, без пролонгации.  
Информация на 29.09.2014 г. ОАО «ВУЗ-банк»

www.banklife.ru

ВУЗ-БАНК



Финансовая группа

Лайф

11% по вкладу  
от 1000 рублей

Вклады застрахованы  
и гарантированы государством

Чкалова, 48;  
Ватутина, 64А

8(3439)620-100

круглосуточно, бесплатно

## БЛАГОДАРНОСТЬ

## СПАСИБО ЗА ПРАЗДНИК

Ветераны управления социальной политики выражают искреннюю благодарность депутатам Первоуральской городской думы Изотову Владиславу Вениаминовичу и Сафиуллину Марату Адисовичу, а также руководству Новотрубного завода за организацию встречи и личные тёплые поздравления по случаю празднования Международного дня пожилого человека!

Бывшие руководители и специалисты социальной служ-

бы, среди которых Светлана Борисовна Унжакова, более 20 лет возглавлявшая управление, Тамара Афанасьевна Сердюк, Лариса Ивановна Удовиченко, многие годы оказывали всестороннюю помощь слабо защищённым категориям населения в сложные кризисные годы.

Находясь на заслуженном отдыхе, ветеранам приятно, что их труд не забыт, а депутаты нашли время лично пообщаться в неформальной обстановке и вселить в нас надежду и оптимизм. Желаем им успехов в работе на благо горожан.

Председатель совета ветеранов УСП  
А.А. ДОРОВСКИХ

Меховая выставка г. Киров  
"Зимняя Сказка"

Норковые шубки со  
скидкой 40%

Мутоновые шубки со  
скидкой до 10 000 руб.

Большой выбор головных  
уборов

Могные шубки на детей

г. Первоуральск

7-8 октября 10-19ч.

ДК "Строитель"

(пр. Ильича, 31)

Не откладывай покупку на завтра!  
Купи шубу сегодня!

